Reakce na článek uveřejněný v Ústeckém deníku na téma Nemocnice následné péče Ryjice (12.ledna 2015)
Vyjádření vedoucího odboru zdravotnictví Krajského úřadu Ústeckého kraje k článku Víta Lukáše - Snažíme se zabránit šíření paniky mezi pacienty, říká lékařka z Ryjic uveřejněného 12. ledna 2015 v Ústeckém deníku ( Odkaz na zveřejněný článek: http://ustecky.denik.cz/zpravy_region/snazime-se-zabranit-sireni-paniky-mezi-pacient-rika-lekarka-z-ryjic-20150112.html ).
V prvé řadě z článku čiší jednostrannost. Ústecký kraj je tam napadán, aniž by měl jakoukoli možnost se oprávněně bránit. Nemile překvapen byl i hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček.
Je zjevné, že paniku vyvolávají právě lékaři a personál nemocnice následné péče. Už v červnu byla na stránkách NNP zveřejněna výzva, která se zcela záměrně a jednoznačně lživě snažila přesvědčit veřejnost o tom, že dochází k zániku lůžkové a rehabilitační péče v této nemocnici. Poté, co se k této výzvě vyjádřil i Ústecký kraj slovy 1. náměstka hejtmana, pana RSDr. Stanislava Rybáka, byla tehdejší výzva stažena, a vyjádření náměstka Rybáka nebylo proto nikdy zveřejněno.
Stejně tomu je tak i dnes ve vyjádření lékařky Květy Blšťákové.
Podstata spočívá v tom, že Ústecký kraj má zájem na tom, aby stejní lékaři, sestry a další personál se dobře starali o všechny hospitalizované pacienty. Z pozice kraje se připravuje pouze právní změna, poskytovatele, pacientů ani zdravotnického personálu se toto nedotkne, ani kvality péče. Péče má být nadále poskytována dobře, zhoršení péče není přípustné. Pakliže by k němu došlo, bylo by jistě přičteno selhání lidského faktoru – současného zdravotního personálu.
Znamenají tedy slova lékařky Blšťákové výhružku o ztrátě kvality péče stávajících lékařů a sester, že po formálním spojení s Krajskou zdravotní, a.s. se přestanou starat o své pacienty? Pokud ne, není se čeho obávat a zdravotní péče bude nadále na dobré úrovni. Slova o garanci kvality (zachování současné vysoké kvality zdravotní péče o naše nemocné seniory) platí ve všech směrech.
V Ryjicích chce kraj nadále poskytovat kvalitní následnou péči. Samotná realizace záměru má několik podmínek. Jednou z nich je i zachování dostupnosti, rozsahu, struktury a kvality zdravotních služeb. Druhou zásadní podmínkou je plynulý přechod pracovněprávních vztahů (nikdo nepřijde o práci).
ANO, i při spojení NNP s Krajskou zdravotní, a.s. (obě jsou zřizovány nebo založeny Ústeckým krajem) bude nadále zachována následná lůžkové péče, léčebně rehabilitační péče, ošetřovatelská péče, paliativní péče tak, jak je uvedena v oprávnění k poskytování zdravotních služeb.
Na závěr několik faktických oprav:
Lékařka Blšťáková lže, když tvrdí, že „Pro KZ  zastupitelstvo schválilo pro rok 2015 z plánovaných 500 milionů o navýšení na 550 milionů korun.“
· Kdo byl na jednání Zastupitelstva kraje v prosinci a seznámil se se schváleným rozpočtem kraje na rok 2015, ví, že zastupitelstvo uvolnilo na zvýšení základního kapitálu Krajské zdravotní, a.s. částku 51 368 tis. Kč na nezbytně nutnou obnovu majetku společnosti. Byl záměr přidat k této částce nulu a vyvolat polemiku o hospodaření kraje?
V  souvislosti s tím je třeba upravit na správnou míru i tvrzení, že „Ryjická nemocnice dostane na rok 2015 příspěvek od kraje dva miliony korun a 1, 2 milionu vrátí kraji na odpisech za majetek kraje.“
· NNP Ryjice hospodaří s příspěvkem 2 mil. Kč. Jde o provozní příspěvek. Bez něho by nemocnice nedokázala naplnit investiční fond prostřednictvím odpisů. Investiční politika kraje je taková, že odpisy všech příspěvkových organizací (i škol, sociálních služeb) jsou oprávněně zdrojem investic realizovaných krajem. Jen v loňském roce utratil kraj v Ryjicích 4,5 mil. Kč, což je více jak čtyřnásobně více než Ryjice odvádí z investičního fondu zpět. Podotýkáme, že odvádí pouze 1,024 mil. Kč a navíc toto nijak nemůže ohrozit provozní hospodaření. Přitom obdrží vždy dotaci na drobné účelné investice. Jedná se tedy o záměrné zkreslování údajů?
Čtenář by si měl sám porovnat, zda lze srovnat dotaci 2 mil. Kč na 115 provozovaných lůžek v Ryjicích (17,4 tis. Kč na lůžko) a 51,368 mil. Kč na 3378 provozovaných lůžek Krajskou zdravotní (15,2 tis. Kč na lůžko). Kdo je na tom lépe? Není snad panika vyvolávána z důvodu, že NNP ztratí svou autonomii a bude se muset podřídit záměrům kraje a Krajské zdravotní v péči o pacienty?
Co se týká akreditace Spojenou akreditační komisí, není třeba se v zásadě ztráty akreditace obávat, splní-li kraj při transformaci všechny podmínky, akreditace bude zachována.
A diskutabilní právní oponentura Asociace Českých a Moravských nemocnic. Není třeba ji vytýkat nic, krom toho, že oponentura se zabývá odlišným případem a není možné ji použít v prostředí připravovaného záměru. Prostě je to právní názor na něco trochu jiného než zde Ústecký kraj realizuje.
Ing. Petr Severa, vedoucí odboru zdravotnictví Krajský úřad Ústeckého kraje
Sloučit nebo nesloučit ryjickou Nemocnici následné péče p. o. s Masarykovou nemocnicí, která je součástí Krajské zdravotní a.s., (18.prosince 2014)
to bylo jedno z hlavních témat jednání krajského zastupitelstva. V našem klubu zastupitelů za KSČM v Zastupitelstvu statutárního města Ústí nad Labem jsme se snažili o získání co největšího množství podkladů, aby rozhodnutí bylo co nejspravedlivější. Svolali jsme některá separátní jednání, hledali názory od voličů, zaměstnanců obou nemocnic. Nakonec jsme nedošli k úplné shodě. Například PaedDr. Květoslava Čelišová s jakoukoliv manipulací s ryjickou nemocnicí odmítá. Samozřejmě je u tohoto záměru celá řada nejasných míst, která jsou mnohdy zaručována proklamačně. Záporný vztah k restrukturalizaci v předložené podobě má i Gábina Hubáčková, poslankyně PS Parlamentu ČR. Ta také při hlasování návrh nepodpořila. Pro návrh jsme byli z ústeckých zastupitelů za KSČM v krajském zastupitelstvu dva. V následujících řádcích bych rád vysvětlil, proč jsem pro záměr hlasoval já.
Záměr sloučit ryjickou a mosteckou nemocnici následné péče s Krajskou zdravotní, a.s. není nic nového. Cílem by mělo být podstatné zvýšení poskytované lékařské péče, výrazný ekonomický efekt a posílení spolupráce mezi jednotlivými primariáty Masarykovy nemocnice u ryjické léčebny a Mostecké nemocnice u NNP Most.  Podotýkám, že můj hlas se nepřipojil k těm,  kteří  přímo souhlasí s reorganizací, ale k těm, kteří vidí záměr jako příležitost pro předkladatele, přesvědčit o správnosti záměru.
Chci říci, že to předkladatel nebude mít lehké. Obě nemocnice poskytují kvalitní geriatrickou, rehabilitační a doléčovací péči. Uvidíme, s čím předkladatel v tomto směru překvapí. Jsem si plně vědom, že situace může být vystupňována až k exodu některých lékařů a dalšího zdravotnického personálu. Tato hrozba by měla donutit zodpovědné pracovníky, předejít tomuto nebezpečí zvýšenou frekvencí návštěv obou zařízení a projednáváním problémů, které pravděpodobně nastanou. Předpokládám také, že tentokráte bude zpracovatel podkladů mít veliké starosti, jak dokázat ekonomický přínos převodu. Jediným, zatím přínosným bodem může být vyšší kooperace mezi jednotlivými pracovišti. Masarykova nemocnice vytváří klinická centra, která by měla být jedním z kladných faktorů, pro realizaci požadavku kraje, na zřízení lékařské fakulty při UJEP.
Komunističtí zastupitelé města Ústí nad Labem iniciovali před jednáním ZÚK schůzku s předsedou představenstva KZ, a.s. Ing. Novákem a svolali podobné setkání do ryjické nemocnice. Tam se setkali s generálním ředitelem KZ, a.s. Ing. Fialou, ředitelem Masarykovy nemocnice MUDr. Liehnem, MUDr. Müllnerem, ředitelem NNP Ryjice, vrchními sestrami z MN a NNP a zástupcem zaměstnanců.
Z obou jednání vyplývá, že pokud k záměru dojde, je KZ, a.s. připravena zajistit léčebnou péči nejméně v stávajícím rozsahu, zaměstná všechny zdravotnické pracovníky a všem pracovníkům z hospodářské správy nabídne adekvátní pracovní místo. Ryjická nemocnice zůstane v současném objektu. Nejméně pět let nebude záměr přemístění nemocnice aktuální. 
Samozřejmě, že tuto kauzu budeme nadále sledovat.
Petr Brázda, zastupitel Ústeckého kraje

