Evangelium Mk 1,14-20
20a hned je povolal. Zanechali svého otce Zebedea na lodi s pomocníky a odešli za ním.

Jít za Ním, jít za Kristem znamená dát mu svůj život zcela k dispozici, nechat se jím vést a přijmout jeho "plán", záměry. Znamená to: "Jdi za mnou!" (tj. ne přede mě, přede mnou, jako bys mi chtěl určovat cestu). 
/Viz i např.: „Zavolal k sobě zástup s učedníky a řekl jim: ´Kdo chce jít za mnou, zapři sám sebe, vezmi svůj kříž a následuj mne. ´“ (Mk 8,33-34)/

Dovolte mi konkretizovat toto slovo na jednom krátkém příběhu z Medjugorje. 
V obci Medjugorje v Bosně a Hercegovině je místo zjevení P. Marie s názvem „Podbrdo“. Nerovná polní cesta, přecházející v kamenitou, vede do kopce a pak na tom kopci je ještě kamenitý terén až k místu, kde se P. Maria zjevuje. Cesta je obtížná a komplikovaná přítomností davů lidí….
Byl jsem tam svědkem následující scény: 2 mladí muži jdou touto cestou opatrně nahoru - první je zdravý, vidící, těsně za ním jde slepec, má ruku na jeho rameni a poslouchá jeho pokyny. 
Bez takovéhoto vedení, kdyby šli obráceně a slepec by chtěl jít první, tak by sám na místo zjevení takhle členitou cestou a mezi všemi těmi lidmi pravděpodobně vůbec nedošel… 

Tento příběh je možná nejlepším výkladem evangelní scény o synech Zebedeových, kteří vlastně 
ve stejném duchu jdou za Ježíšem. Mění svůj dosavadní postoj, kdy si sami určovali způsob života a obživy a přestávají si myslet, že mohou jít životem sami, bez Boha, tedy “jít jako první“. Uvědomují si svou slepotu a nastupují novou cestu za Ježíšem, Božím Synem, a tedy ne před ním, ale za ním. Nechávají se jím vést, podobně, jako se nechal vést slepec vidícím v našem příběhu…
[bookmark: _GoBack]Jaký druh cesty životem do Božího království volíme my? Jdeme za Ježíšem? Necháváme se jím vést? Přiznáváme si svou vlastní slepotu a necháváme na něm, aby určoval směr a pomáhal nám zvládat nástrahy cesty? Nebo si spíš myslíme, že to vše zvládneme sami a Ježíšovo vedení nepotřebujeme? Potom si ale, bratři a sestry, dejme pozor, abychom na naší sólo cestě nepřišli k úrazu… 
