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	Kornitol ROT     
cena balení o obsahu  1 l     700 Kč + DPH

	

	   Kornitol zastaví černou zvěř, srnčí, jelení, zajíce, králíky a ptáky v bezpečné vzdálenosti od užitkových ploch. Kornitol obsahuje různé pachové látky, které se následně vypařují, aniž by zvěři uškodily. 
Účinnost Kornitolu trvá cca 4 týdny. Vzhledem k možnosti návyku zvěře na daný pach doporučujeme střídat účinnou repelentní látku např. Kornitol rot za Hukinol, Armacol.
	

	
	


	Návod k použití:
K vypařování upevněte Kornitolem nasáklé proužky látky např. na asi 80 cm vysoké kolíky ve vzdálenosti asi 3 - 15 m od sebe kolem chráněné plochy. Cca po 4 týdnech látku opět proveďte aplikaci přípravku. Pro zvýšení účinnosti dejte látkové proužky do proděravělého igelitového sáčku (dlouhodobější vypařování) a zamezte průniku vody dovnitř (vyplavení přípravku). Druhou možností je instalace lahvičky (např. od léků) s menším množstvím koncentrátu a látkového knotu (postupné vypařování). Doporučená vzájemná aplikační vzdálenost: 3 - 15 m (dle aplikační metody a konfigurace terénu).

Zvláštní upozornění:

Používejte jen podle návodu na použití. Nesprávné použití může způsobit poškození zdraví. Zdraví škodlivé při vnitřním požití. Vyvarujte se potřísnění sliznic a očí. Chraňte před dětmi. Používejte ochranné rukavice, případně potřísněnou pokožku omyjte vodou a mýdlem. Při požití ihned vyhledejte lékaře a vezměte s sebou obal nebo etiketu. Kornitol neskladujte s krmením nebo potravinami (přenos zápachu a chuti). Nepoužívejte v bezprostřední blízkosti vodních zdrojů. Použití v ochranném vodním pásmu není dovoleno. Kornitol nedávejte přímo na živé rostliny! 
Likvidace:
Prázdné obaly a nasycené hadry volně nevyhazujte, ani nezahrabávejte, ale odložte je do nádob na domácí odpad. 

Složení:
Přírodní tuky a oleje v synergetické směsi. 



	HUKINOL,  ARMACOL      
cena balení o obsahu  0,5 l     790 Kč + DPH 
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(náhled zobrazíte kliknutím na obrázek)

	        HUKINOL, ARMACOL spolehlivě odpuzují všechny druhy divoké zvěře, zejména zvěř černou a vysokou, pomocí koncentrovaného pachu lidského potu na plochách, kde se zvěř nemá vyskytovat Rozsah jejich použití není časově ani prostorově omezen. Lze jimi ochraňovat všechny polní plodiny během celého hospodářského roku. Vzhledem k možnosti návyku zvěře na daný pach doporučujeme střídat účinnou repelentní látku např. Hukinol, Armacol  za Kornitol rot.
	

	
	


	Návod k použití:

       K ochraně polních kultur před volně žijící zvěří. Přípravky HUKINOL, ARMACOL spolehlivým způsobem zabraňují škodám v polních plodinách působených volně žijící zvěří (především černou). Hukinol, Armacol nakapejte na látkové proužky nebo buničinové vatičky a zavěste je ve vzdálenosti cca 3 - 15 m na sloupky ve výšce cca 50 – 80 cm po obvodu vašeho pozemku. Dle počasí a aktuální účinnosti reaplikujte Hukinol, Armacol cca po 14 dnech. Pro zvýšení účinnosti dejte látkové proužky do proděravělého igelitového sáčku (dlouhodobější vypařování) a zamezte průniku vody dovnitř (vyplavení přípravku). Druhou možností je instalace lahvičky (např. od léků) s menším množstvím koncentrátu a látkového knotu (postupné vypařování). Doporučená vzájemná aplikační vzdálenost: 3 - 15 m (dle aplikační metody a konfigurace terénu).

Potvrzení:

         Prostředeky pro odpuzování lesní zvěře Hukinol a Armacol jsou šetrné k životnímu prostředí a nejsou pro ni jedovaté. Skládají se z organických kyselin, éterických olejů a alkoholu. Hukinol, Armacol není prostředek na ochranu rostlin, ani dalším prostředkem podle § 54 zákona, proto je jeho použití dovoleno bez schvalovacího řízení a to při dodržování návodu k použití. Zákon č. 326/2006 Sb. se na něj nevztahuje. Státní rostlinolékařská správa nemá námitky proti uvádění výrobku Hukinol a Armacol používejte výhradně podle přiloženého návodu. Hukinol, Armacol nedávejte přímo na živé rostliny! 


Účinná látka:
100 % přípravku je složeno z 3-metyl kyseliny máselné (simuluje velmi intenzivní a koncentrovaný zápach lidského potu).

Účinnost:
        Na základě použité aplikační metody a aktuálního počasí se liší délka odpuzujícího účinku (10 dnů - 2 měsíce). Nádoba o obsahu 500 ml roztoku spolehlivě ochrání až 2 ha polních kultur v době vegetační sezóny. 

Bezpečnostní opatření: 

       Díky silnému zápachu se nedoporučuje přípravek aplikovat v blízkosti lidských sídel. Zabraňte potřísnění nejen sebe sama repelentním přípravkem. Znečištěné oblečení okamžitě vyměňte za čisté. Při nadýchání zajistit dostatečný příjem čerstvého vzduchu. Při styku s pokožkou ihned umyjte vodou a mýdlem. Při zasažení očí ihned důkladně propláchnout proudem vody a vyhledat lékaře. Při požití nevyvolávat zvracení, přivolat lékaře a ukázat etiketu. 

Skladování:
       Přípravek je nutné skladovat v těsně uzavřených nádobách v dobře větrané místnosti. 

Popsaný přípravek nepodléhá registraci přípravků na ochranu rostlin. Tento popisový materiál má pouze informační charakter.
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Způsoby aplikace Hukinolu, Armacolu a Kornitolu

 Aplikace pomocí plastové lahvičky a knotu ve víčku
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    Aplikace pomocí děrovaného PE sáčku vycpaného látkami napuštěnými                           Hukinolem, Armacolem a Kornitolem rot.
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