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XTUNING
softwarové úpravy řídících jednotek 
OSOBNÍ a NÁKLADNÍ AUTOMOBILY – TRAKTORY – AUTOBUSY

„Nižší spotřeba, vyšší výkon“
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· Společnost XTUNING je dynamická společnost, zabývající se autodiagnostikou a elektrickými automobilovými systémy. Nabízí profesionální chiptuning  osobních vozů, nákladních vozů a zemědělských strojů. Již od roku 1999 se specializujeme na úpravy softwarů řídících jednotek automobilů za účelem zvýšení výkonu a snížení spotřeby. 
· Každý moderní automobil je vybaven  motorovou řídící jednotkou ECU. Originální nastavení programu řídící jednotky není nikdy nastaveno s primární orientací na výkon motoru. Automobily jsou vyráběny sériově a výrobce musí počítat s provozem za všech podmínek, tudíž není z ekonomického hlediska možné jakékoliv individuální nastavení pro konkrétní trh a zemi určení. Dále výrobce bere ohled na svoji marketingovou politiku - za vyšší výkonovou variantu je třeba připlatit. Proto jsou v nastavení řídící jednotky značné rezervy, které my dokážeme využít.

· Optimalizací sériového programu dokážeme využít těchto rezerv. Úpravou získáte zvýšení výkonu motoru, jeho točivého momentu, ale hlavně posunutí vrcholu těchto hodnot směrem dolů v otáčkovém spektru. Z toho vyplývá, že Vámi draze zaplacené palivo je efektivněji zužitkováno, což v důsledku přináší výrazné úspory. Jedná se až o 1 L na 100km u osobních vozů a 1 – 3 L na 100km u vozidel nákladních.
· Každý automobil upravujeme naprosto individuálně, s přihlédnutím na rok výroby, ujeté km a stávající výkon motoru. Jde nám především o životnost motoru, která se rozhodně nezkrátí, ale může se naopak prodloužit. Pokud bereme v potaz, že opotřebení motoru je závislé na počtu pracovních cyklů (otáček), dojdeme k závěru, že není-li nutné tak často podřazovat na nižší rychlostní stupně (díky vyššímu točivému momentu), životnost motoru se naopak zvýší.

Některé automobily nelze upravit po kabelu, v tom případě přijede technik společnosti Xtuning a úpravu provede přímo v řídící jednotce vozidla. 

Záruka:
24 měsíců na řídící jednotku

  
24 měsíců na upravený software

Doživotní záruka přehrání software zdarma!

Hlavní partneři společnosti X-Tuning
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Více informací Vám rádi poskytneme v našem autoservisu .
Kontakty:

www.simek-auto.cz
Mob:  602 434 657 , 607 254 536

Tel:  417 533 003

e-mail:
auto.simek@seznam.cz

XTUNING s.r.o.
Na Křivině 1/1371, Praha 4

Tel.: 774 477 905, mail: kucera@xtuning.cz


